

送伞

201班小记者 陈欣桐(证号1610914)

午饭之后,原本好好的晴天,忽然乌云密布,雷声大作,不一会儿下起了倾盆大雨。

小青蛙在雨中跳来跳去,尽情享受雨水带来的清凉;小乌龟在雨中慢悠悠地爬来爬去,好像想把身上的灰尘洗干净;小鸭子在雨中摇头摆尾,像是在跳着优美的甩头舞;唯独小鸡被雨淋得缩着个头,四处乱窜。

小猫在门口看到了,连忙给小鸡送了把伞,小鸡感激地说:“谢谢你!要不是你,我已经变成落汤鸡了。”

神奇的帽子

201班小记者 胡杰(证号1610927)

早晨,小丽吃完早餐就背着书包,戴着她喜欢的粉红色帽子高高兴兴上学去了。

她蹦蹦跳跳地唱着歌,朝着学校的方向走去。她刚走过一个路口时,看见一位头发花白的老奶奶提着一袋梨。“啪”的一声,袋子破了,梨子掉了一地。老奶奶这下可着急了,赶紧弯着腰去捡梨。小丽连忙跑过去帮老奶奶捡梨,小丽想:袋子破了,这么多梨怎么装呢?上学又快迟到了。最后,她眼珠子一转,想到了一个好办法——用自己心爱的帽子装梨呀!于是,她和老奶奶把梨都捡到帽子里了。

小丽把老奶奶送到了家,老奶奶说:“孩子,辛苦你了,洗个手吃个梨吧。”小丽说:“奶奶,不用了,我得赶紧去上学了。”奶奶说:“谢谢你了,小朋友。”小丽一边挥着手一边跑着说:“不用客气了,这是我们少先队员应该做的。”

近视的小兔

201班小记者 李瑞希(证号1610913)

一个空气清新、阳光灿烂的上午,小白兔躺在草地上津津有味地看着书。这时,老山羊爷爷急急忙忙跑过来说:“小白兔,你不能在强烈的阳光下躺着看书,这样会近视。”

小白兔不耐烦地瞥了一眼山羊爷爷,说:“老山羊,你别来烦我,我想怎样就怎样,快走吧,别妨碍我看书。”老山羊气呼呼地走了。

过了一段日子,小白兔看东西有点模糊,以为是看书看多了,眼睛累了,休息一下就没事了。又过了段日子,它的眼睛看东西越来越模糊了,就感觉不对劲,连忙去医院。医生看了看它的眼睛,又测了测它的视力,说:“你的眼睛近视了,必须要戴眼镜。以后一定要保护好自己的眼睛。”小白兔听到这些话,哇哇大哭起来。

小兔过河

201班小记者 刘奥(证号1610922)

有一天,天气晴朗,小兔要去采蘑菇,突然发现前面有一条河挡住了它的去路。

小兔急得在岸边直打转,这时它发现从远处游来一只大白鹅,小兔兴奋地想:可以让白鹅姐姐背我过河呀!于是就大声地喊着:“白鹅姐姐,白鹅姐姐,你能帮帮我吗?我要去河对面采蘑菇,可是我不会游泳。”白鹅毫不犹豫地就答应了,它让小兔跳到自己的背上慢慢地往河对岸游去了。

终于到岸边了,小兔跳到河岸上,开心得又蹦又跳,对白鹅姐姐连声说:“谢谢,白鹅姐姐。”白鹅帮了小兔也是非常开心,它说:“不用谢,助人为乐是我们每个人都应该做的事情。”说着就慢慢游走了,小兔也高高兴兴地去采蘑菇了。

爸爸的杰作

201班小记者 魏思梦(证号1610924)

中午,厨房里飘出一股浓浓的香味,我急忙跑到厨房里去看。

爸爸正在装盘糖醋排骨,哇,红亮的芡汁浇在金黄色的排骨上,再撒上绿色的葱,真是色香味俱全啊!我馋得口水都流出来了,恨不得马上夹起一块来吃。妈妈看了爸爸的杰作,也乐得合不拢嘴!给爸爸大赞一个!

开饭了,我们一边吃着爸爸的劳动成果,一边聊着天,别提多和乐融融了。

吹泡泡

201班小记者 赵伟波(证号1610931)

今天我和小朋友玩了一次吹泡泡的游戏。

我先用小刀把肥皂切成碎片,再放进瓶子里去,然后加些热水,不一会儿,肥皂全化了。我拿起吸管沾了一下肥皂水,再轻轻一吹,泡泡就接二连三地飞出来了,多得数也数不清,泡泡在阳光的照射下,五颜六色的,美丽极了。

看着泡泡们向天空飞去,我在想:如果我可以坐在泡泡上,跟泡泡一起飞,那该多好啊!



钟公庙嵩江学校 专辑

飞机表演

202班小记者 李睿(证号1610944)

今天,我骑着自行车到公园里去玩,刚走到公园门口,一架直升机从天而降。飞机像老鹰一样,时而快,时而慢,时而高,时而低。还发出“呜呜——”的声音。飞机又像一个技术高超的杂技演员,一会儿翻跟头,一会儿停在空中不动,一会儿又在空中盘旋,真是酷毙了。我看得不仅目瞪口呆而且胆战心惊,生怕它会掉下来砸到路人,但我的担心是多余的,叔叔的技术很好,飞机“嗖”的一声稳稳地落入他的手中。

这场表演真是太精彩了!

胖和瘦

202班小记者 李雪儿(证号1610995)

我可爱的弟弟来到了我们的身边,爸爸准备给我们租一间再大一点的房子,让我们一家四口住得舒服一些。

在我们收拾屋子准备搬家的时候,翻出了我小时候的照片。那时候的我胖乎乎的像一个肉团,非常惹人喜爱。可妈妈说那时候的她非常担心我长大后变成一个大胖子,每天让我少吃一点,说女孩子太胖了不好看。而实际上现在的我却是个瘦子,瘦得像猴子一样。妈妈又担心我太瘦了,每次吃饭的时候,总往我的饭碗里夹菜。有时候我明明吃饱了,还叫我吃,好几次我都吃撑了。

唉,爸爸妈妈总是这样,我长胖了怕太胖了,变瘦了又怕太瘦了,真是让我左右为难呀。

妈妈和我

202班小记者 孙磊(证号1610945)

晚上我写完作业洗完澡,当我走出浴室一看,我的心猛地一惊:“我的妈妈呀!我们家里出现了一个白脸女鬼。”我走近仔细一看,原来是妈妈在敷面膜。

我生气地说:“妈妈你把我吓得魂飞魄散了!”

妈妈却笑了笑说:“你真是胆小如鼠,我敷个面膜,看把你吓的,好了赶紧睡觉吧。”

“我还要喝牛奶呢,喝了牛奶才能做个又香又甜的梦呀。”

“你真是个贪吃鬼”妈妈指了指我的脑门。

“你真是个爱臭美的妈妈”我朝他做了个鬼脸。

“哈哈哈……”我和妈妈都笑了。

黑色星期三

301班小记者 李欧阳(证号1610997)

最近天气反常,雨水不断,天就像被砸了个大窟窿。我这样壮实的孩子居然也发烧了,妈妈说要带我去医院,我好担心会不会打针。

星期三早上,我本来要去读书的,妈妈看到我有气无力,就帮我向老师请了假,我怀着忐忑不安的心情跟在妈妈的后面,本以为妈妈带我去医院,妈妈却把我带到他的单位,我暗自高兴,看来今天不用打针了。

妈妈很快处理好自己的工作,准备拉着我往医院跑,看来还是不能逃过厄运。一到医院,医生吩咐妈妈带我去抽血,我一听吓得撒腿就跑,却还是被妈妈拽了回来。然而验血的结果并不理想,医生建议我打针,真是屋漏偏逢连夜雨啊!在我全力反对下,医生答应我先吃几天药,我决心每天按时吃药,这样可以早点康复。

折腾了一天好累啊!我得回家好好休息一下,以后一定要好好锻炼身体,让病魔远离我。

生日

301班小记者 刘坤仁(证号1610996)

今天是奶奶和妈妈的生日,爸爸决定好好为他一生中最爱的两个人庆祝一下。可惜我和妹妹中午不能参加,因为我们要上学,只能期待晚宴了。

“同学们,放学时间到了……”放学的铃声终于响了,这是多么漫长的一天啊!我左盼右盼终于看到奶奶在大门口接我了。

一进家门,爸爸就把中午宴席上的照片给我看,多丰盛的菜啊!有鱼、有肉、有虾、有蟹、有水果……看得我直流口水,这时妈妈提出来一个大蛋糕,说是专门给我们兄妹俩留的,我们迫不及待地打开大蛋糕,多么精致的蛋糕啊!方正的金色盒子上放着两个圆圆的奶油蛋糕,四周放着三角形的巧克力,上面摆满了各种各样的水果。

爸爸插上蜡烛并点燃,我和妹妹放声高唱生日歌,嘹亮的歌声带着我和妹妹的祝福,回荡在空中,整个家充满着温馨。

假 如

假202班小记者 肖姿怡(证号1610941)

假如我有一支马良的神笔,我要给孤儿画爸爸妈妈,这样他们就不会在黑夜里哭泣。

假如我有一支马良的神笔,我会给城市画一个大大的吸尘器,让城市变得更加干净明亮。

假如我有一支马良的神笔,我一定给弟弟画一辆崭新的自行车,这样我们就不会为自行车而吵架,我们可以骑着各自的自行车在公园里尽情欢笑。

假如我有一支马良的神笔……

学滑板车

301班小记者 时光冉(证号1610962)

晚饭后,妈妈带我去广场玩,我看见我们班的洋洋在广场玩滑板车,他动作熟练,样子非常潇洒,我羡慕万分。妈妈看出了我的心思,于是答应我买一辆滑板车,我心里乐开了花。

第二天放学后,我做完作业,迫不及待地拿着炫酷蓝色的滑板车飞快地来到广场。一脚踩上去,“哎呀”摔了个四脚朝天,这下可把我急坏了,我仔细打量着滑板车,发现它前后只有两只轮子,每个轮子还是360度旋转的,这可怎么办?这时,妈妈告诉我:“先把左脚踩在滑板车上,右脚用力地蹬地,当滑板车滑起来时,右脚也踩上去,然后双脚开始扭动,身体保持平衡。”我照妈妈说的去做,可是还没滑到一米远,又摔了个狗啃泥。尽管很疼,我还是继续学,经过一次次练习,终于找到了小窍门。

家庭运动会

302班小记者 刘智(证号1610972)

星期六,我和爸爸妈妈在公园举行了一场别开生面的家庭运动会。

首先,我们比赛的项目是打羽毛球。我和爸爸先开战,他的球技可好了,我根本不是他的对手,没几下子,我就出局了。现在,爸爸正和妈妈一决高下。爸爸发了一球,妈妈一下子没接住,爸爸先得一分。老妈也不甘示弱,向老爸发起进攻,爸爸有些骄傲,他做了一个华丽的转身动作,妈妈趁机来了一个刁钻的发球,结果爸爸没有接住。这下,他们两个都不再掉以轻心了,开始了一场激烈的“战争”。羽毛球像调皮的小鸟飞来飞去。比赛结束了,最后爸爸以11:10的微弱的优势取胜。

接着,我们又进行了跳绳比赛。这可是我的强项,一下子跳了180下。老爸由于体型过于“庞大”,跳起绳来显得特别笨重,把我和妈妈逗得哈哈大笑,最后成绩垫底。

这次家庭运动会不但充满乐趣,而且让我们一家人的关系更加密切了。

小小按摩师

302班小记者 乔玉(证号1610968)

你知道我家的小小按摩师是谁吗?嘿嘿,告诉你吧,那就是我。想知道我是怎么得到这个称号的吗?看了我的介绍就明白了。

一个星期天的晚上,我看到妈妈皱着眉头躺在床上,还用手揉着自己的腰。我想,妈妈肯定是干活太累了。以前妈妈每次腰酸背疼时,总是让爸爸帮她捶几下,可是,今天爸爸不在家。于是,我就自告奋勇,要给妈妈按摩。

我用力按着妈妈酸疼的部位,可是我力气太小,虽然我使出了浑身解数,但不一会儿,我的手就酸得不听使唤了。忽然,我灵机一动,想出了一个好办法。我站在妈妈背上,用脚来“按摩”。我一会儿踩踩左边,一会儿踩踩右边,一会儿踩踩上边,一会儿踩踩下边,忙得不亦乐乎。妈妈闭着眼睛,直喊舒服,还夸我按摩的技术比我爸爸强。我听着心里乐开了花,对妈妈说:“妈妈,以后我就是你的专用按摩师了。”妈妈听了,欣慰地笑了。

我发现乌龟变了

302班小记者 吴泽(证号1610966)

今天早晨,我和往常一样,拿出龟饲料给乌龟吃。我把饲料扔进饲养盒,好久都没动静。我很好奇,为什么乌龟不吃呢?我开始以为是它不喜欢吃龟饲料了,又给它换别的食物。我从冰箱里拿出一小块肉,把肉剪碎了放进去。可是小乌龟还是不吃,我非常着急,就去叫爸爸。

“爸爸,小乌龟是不是生病了,我喂的食物,它都不吃。”爸爸笑着对我说:“孩子,乌龟没生病,可能是天气冷了吧!”我听了半信半疑,就去查找了许多有关动物的资料。最后发现老爸的话是有道理的。

今天的收获很大,知道了有些动物冬眠时就不会进食了。今后,我要仔细观察,发现更多大自然的奥秘。